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A 48 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz0i kod: 50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdmara egyszeriibb kérdések
megvalaszolasaval kezdje.
A feladatok megoldasanal {igyeljen a kovetkezOk betartasara:
1. A feladatok megoldasdhoz az irdéeszk6zon €s nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezokre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jel6lnie a kdvetkezoket:
— aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,
— aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre allo adatokkal felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossdg: az adott feladatoknal taldlhatd.  Altaldnossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)

4. A szamitasos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkez0 esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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A 48 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz0i kod: 50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

1. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Az alabbi abran egy optikai kabelt és a hozza kapcsolodo
alkatrészek vazlatos kialakitasat latja.

1 2

3 + 5

2. — Kopeny, 4. — Fényt vezetd szal, 5. — Fényérzékeld
2. — Kiilsé burkolat, 4. — Fényt vezetd szal, 5. — Fényérzékeld
3. — Kiils6 burkolat, 4. — Fényt vezetd szal, 5. — Fényérzékeld

2. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be igaz vagy hamis az alabbi allitas! ,,A hidrogénnek a benzinhez képest joval
nagyobb diffuzios képessége van, elonyos a keverék homogenizalasahoz, de kedvezotlen a
rétegzodés szabalyozasara, és szétteriil a hengerbetét és a dugattyurések felé.”

Igaz
Hamis

3. Feladat .... pont / 3 pont
Jelolje be igaz vagy hamis az alabbi allitas! ,,A hidrogén levegovel valo elégetése soran
nitrogén-oxidokat (NOx ) is termelhet, melyek az égéstérben létrejové nagy homérséklet
miatt keletkeznek..”

Igaz
Hamis

4. Feladat .... pont / 3 pont
Jelolje be igaz vagy hamis az alabbi allitas! ,,Szikragyujtasa hidrogénmotorok elokevert
homogén toltettel lehetové teszik a 100%-0s CO2 -csokkentést — ebbe az elégett
motorolajbol szarmazo kisebb kibocsatas zavarhat csak bele.”

Igaz

Hamis
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R 48 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kéd: 50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

5. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes allitast! Az "VFD" rovidités a "Variable Frequency Drive" vagy
szabad forditasban '""Valtoztathato Frekvenciaju Meghajtas' roviditése.

A VFD eszk6zok analdg valtakozo fesziiltséget alakitanak at egyenfesziiltséggé (DC), majd azt

crer

taplaljak meg a csatlakoztatott elektromotort. Ennek eredményeként a motor sebessége és
teljesitménye kifinomultan szabalyozhato.

A VFD eszk6z0k analdg valtakozo6 fesziiltséget alakitanak at egyenfesziiltséggé (DC), majd azt

taplaljak meg a csatlakoztatott elektromotort. Ennek eredményeként a motor sebessége nagy
pontossaggal szabalyozhatd, de sajnos a teljesitményt igy nem lehetséges finomhangolni.

6. Feladat .... pont/ 4 pont
Jeldlje be a helyes valaszt! A képen milyen ellenérzési (diagnosztikai) miiveletet lat?

a) Karosanyag kibocsatas ellendrzése
b) Nagyfesziiltségii akkumulatort vezérld ujra programozasa
c) Fényszoro ellendrzés - beallitas
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Versenyz0i kod: 50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

7. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be igaz vagy hamis az alabbi allitas! Az abran lathatéo motor két iranyban képes
nyomatékot leadni, igy egy-egy nyomatékvaltot csatlakoztathatunk a motor egyik (vagy
mindkét) végéhez, hogy a hajtas a jarmii kerekeihez jusson.

lgaz
Hamis
8. Feladat .... pont/ 3 pont

Jelolje be igaz vagy hamis az alabbi allitas! Mitkodhet e abran lathatoé korszeri belso
égési motor résvezérléssel?

Igaz

Hamis
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Versenyz0i kod: 50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

9. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Milyen belsé égésii motor lathato az abran?

a) Ellendugattys motor
b) Csillag motor

c) Boxer motor

10. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Mit jelent az OBFCM rendszer?

a) Hidrogén hajtast rendszer hdmérséklet figyel6 rendszere
b) Fedélzeti tiizeldanyag fogyasztas-mérd eszkoz

c) Fedélzeti tiizelbanyag cella feliigyeld rendszer

11. Feladat .... pont/ 4 pont
Nemzetkozi Tiszta Kozlekedés Tanacsa (ICCT) legutobbi értékelése szerint a valds
fogyasztas atlagosan kb. hany szazalékkal haladja meg a gyari specifikaciot.

a) 39%

b) 12 %

c) 9%
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12. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Kaphat e zold rendszamot, a kiilsé toltésii hibrid elektromos
gépkocsi (plug-in hibrid gépkocsi), amely gyari kialakitasa szerint rendelkezik olyan
csatlakozdval és aramatalakitoval, ami lehetové teszi az elektromos energiatarolojanak
kiils6 elektromos energiaforrasbol torténé feltoltését, elektromos iizemben a
hatétavolsaga — az ENSZ-EGB 101. szamu eléiras szerint mérve — legalabb 15 km.

Igen

Nem

13. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyest valaszt! EBS akkumulatorszenzor alapinformaciot szolgaltat az
elektronikus villamos energia iranyitoegységnek.

Igaz

Hamis

14. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyest valaszt! Az EBS az akku pozitiv fopolusara csatlakozik.
Sontellenallason keresztiil érzékeli a telep pillanatnyi fesziiltségét, belsé termisztorral
érzékeli a homérsékletét és pillanatnyi kapocsfesziiltségét. Soros kommunikacioval (LIN)
informalja az EEM-et.

lgaz

Hamis

15. Feladat .... pont / 4 pont
Jelolje be, hogy az alabbi definiciohoz melyik mozaikszé tartozik! Elhasznalodottsag,
toltéstarolo képesség. Az akkumulator elhasznalodottsagat az EBS ugy értelmezi, hogy
viszonyitja a méréssel és szamitassal meghatarozott, megmaradt taroloképességet.

a) SOF értelmezése
b) SOC értelmezése

¢) SOH értelmezése
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16. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be, melyik mozaikszo illik a pontozott részre!
......... akkumulator a hagyomanyos nedvescellas akkumulator tovabbfejlesztése,

specialis aktiv 0lommassza és a specialis racs alkalmazasa tovabbi tartast biztosit az aktiv
anyagnak.

a) EFB (Enhanced Flooded Battery)

b) GBT (Gel Battery Technology)

c) NiMH (Nickel-metal-hydride)
17. Feladat .... pont/ 4 pont
BCl - (Battery Council International) roviditéssel talalkozik az akkumulator

diagnosztika soran. Jelolje be, melyik definicio tartozik ehhez a mozaik széhoz.

a) 30 masodpercig CCA (altalaban It = 3xC20) arammal meriti az akkumulatort;
10,2 V-os vagy afeletti akkumulator jo

b) 30 masodpercig CCA (altalaban It = 3xC20) arammal meriti az akkumulatort;
7,2 V-os vagy afeletti akkumulator jo

¢) 30 masodpercig CCA (altalaban It = 3xC20) arammal meriti az akkumulatort;
14,2 VV-0s vagy afeletti akkumulator jo

18. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be, hogy az alabbi fogalom igaz vagy hamis! Akkumulator gyartas soran a
»kalanderezés” - egy alakitasi mitvelet - amely soran forgo hengerparok kozott alakitjak
az anyagot egyenletes vastagsaguva.

lgaz

Hamis
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19. Feladat .... pont/ 4 pont
Litium-ion cellak egyik fo osszetevoje az anod. Jelolje be jellemzéen milyen anyagbdl-
anyagokbol késziilhet ez a szerkezeti rész.

a) Grafitbol

b) Nikkelbdl

c) Kobaltbol

d) Litiumbol
20. Feladat .... pont/ 4 pont
Litium-ion cellak egyik f6 dsszetevdje az Katod. Jelolje be jellemzéen milyen anyagbol-
anyagokbol késziilhet ez a szerkezeti rész.

a) Grafitbol

b) Litium-fém-oxidbol

c) Nikkel, kobalt, litium 6tvozetbol

21. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Magasfesziiltségii akkumulatorok két Kkiillonbo6zo
elektrodaszerkezetet hasznalnak: litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid (NCA) és litium-
nikkel-mangan-kobalt-oxid (NMC). Altalaban melyik elektréda szerkezetnek magasabb
az energiastiriisége?

a) NCA (litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid)

b) NMC (litium-nikkel-mangan-kobalt-oxid)
22. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Magasfesziiltségii akkumulatorok két Kkiillonb6zo
elektrodaszerkezetet hasznalnak: litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid (NCA) és litium-
nikkel-mangan-kobalt-oxid (NMC). Altalaban melyik elektréda szerkezet miikodik
magasabb hémérsékleten?

a) NCA (litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid)

b) NMC (litium-nikkel-mangan-kobalt-oxid)
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L 48 2019. évi LXXX. t5rvény 11. § (2)
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23. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Magasfesziiltségii akkumulatorok két Kkiillonb6zo
elektrodaszerkezetet hasznalnak: litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid (NCA) és litium-
nikkel-mangan-kobalt-oxid (NMC). Altalaban melyik elektroda szerkezetnek gyorsabb
az oregedése?

a) NCA (litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid)

b) NMC (litium-nikkel-mangan-kobalt-oxid)
24. Feladat ... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Magasfesziiltségli akkumulatorok két Kkiilonbozo
elektrodaszerkezetet hasznalnak: litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid (NCA) és litium-
nikkel-mangan-kobalt-oxid (NMC). Melyik elektréda szerkezetnek hosszabb altalaban az
élettartama?

a) NCA (litium-nikkel-kobalt-aluminium-oxid)

b) NMC (litium-nikkel-mangan-kobalt-oxid)
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.. pont/ 4 pont

oo
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48/

Jelolje be a helyes valaszt! Milyen elektronikai szerkezet lathato az abran?

Versenyz6i kod:
25. Feladat
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d) Elektomagneses tekercs

a) Tranzisztor
b) Tirisztor
c) Kondenzator



2019. évi LXXX. torvény 11. § (2
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26. Feladat

50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

.... pont/ 4 pont

Jelolje be a helyes valaszt! Milyen szerkezeti elem lathato a képen?

L0 a2 NI

£ -

Nyomas szenzor

Egyeniranyito

Utanfuté visszajelz6 CAN BUS-os elektronika

Hiito ventillator fordulatszdm szabalyozo

Hiutéfolyadék szivattya fordulatszam szabalyozo
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27. Feladat .... pont / 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Milyen szerkezeti elem lathaté az abran?

a) DC/DC atalakito

b) Utanfuto visszajelz6 CAN BUS-o0s elektronika

c) Hit6 ventillator fordulatszam szabalyozo

d) Hutéfolyadék szivattyt fordulatszam szabalyozo

28. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! A gyartasi procedira altalaban eléirja -e az akkumulatorcella
elsé toltését és Kisiitését az elektrolit befecskendezését kovetden.

Igen

Nem

29. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! A litium-ion akkumulatorainal a ,,tasakcelladkban” az elso
feltoltéskor gazfejlodés torténhet. Ez a gaz nem mérgezo ezért a szabadba engedik ki.

Igaz

Hamis
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30. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt / valaszokat! Litium-ion akkumulatorok gyartasanak egyik
folyamata az oregités.

a) Oregités soran a cellak jellemzdit és teljesitményét ellendrzik.

b) Oregités legfeljebb harom hétig tart.

c) Cellak altalaban eldszor alacsony, majd rendkiviill magas végiil normal
hémérsékleten torténd oregitésen mennek keresztiil.

d) Cellakat 6regité polcokon vagy szekrényekben taroljak.

31. Feladat .... pont / 3 pont
Jeldlje be a helyes valaszt! Melyik jarmii van kerékagymotorral szerelve?

o A jelii gépkocsi

e B jeli gépkocsi
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32. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes allitast, ami a kerékagymotoros gépkocsikra jellemz6!

a) Nagy eldnye, hogy a kerékagymotorokban alkalmazott elektromotoroknak nagy
fordulatszdmon van a nyomaték maximuma, viszont a konstrukcido komoly
hatranya, hogy jelentdsen noveli a rugdzatlan tomeget, és igy rontja a jarmiivek
menetstabilitasat.

b) Nagy el6nye, hogy a kerékagymotorokban alkalmazott elektromotoroknak kis
fordulatszdmon van a nyomaték maximuma, viszont a konstrukcié komoly
hatranya, hogy jelentésen ndoveli a rugdzatlan tomeget, €s igy alacsonyabbra
kertil a sulypont igy javitja a jormiivek menetstabilitasat.

c) Nagy eldnye, hogy a kerékagymotorokban alkalmazott elektromotoroknak kis
fordulatszdmon van a nyomaték maximuma, viszont a konstrukcié komoly
hatranya, hogy jelentdsen ndveli a rugozatlan tomeget, és igy rontja a jarmiivek
menetstabilitasat.

33. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes allitast! Milyen hajtasi mod lathaté az abran?

a) Kerékagymotoros hajtasi rendszer
b) Bolygémiives hajtasi rendszer, végattétellel novel6 funkcioval

¢) Kerékagymotoros hajtasi rendszer, bolygomiivel kiegészitve a nagyobb
nyomatékleadas érdekében
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Versenyzdi kod: / 48 /

34. Feladat .... pont / 4 pont
Jelolje be a helyes allitast, ami az abran lathaté A, B, C, betiikkel jelolt alkatrészekre
vonatkozik!

Tengelycsonk
'4 B
'4
&L
, .
C J ﬁ
A

e A:Forgorész, B: Allorész C: Kerékcsapagyazasi egység

e A: Allérész, B: Forgorész C: Kerékcsapagyazasi egység

e A: Tekercselés, B: Allorész C: Forgorész
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35. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes allitast, ami az abran lathaté A, B, C, betiikkel jelolt alkatrészekre
vonatkozik!

Gumi

e A: Inverter, B: Tiizel6anyag tartaly, C: Villanymotor
e A: Inverter, B: Tiizeloanyag tartaly, C: Bolygémi
e A: Belso égésti motor, B: Akkumulator, C: Generator

e A: AC/DC atalakito, B: Inverter, C: Bolygdmi
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36. Feladat

48 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

.... pont/ 4 pont

Jelolje be a helyes allitast, ami az abran lathato G, betiivel jelolt alkatrészre vonatkozik!

37. Feladat
Jelolje be az a

a)

b)

d)

P e — MY

G: Forgorész
G: Tekercselés
G: Mégnesek

G: Resolwer

.... pont / 4 pont
llitasok koziil a helyeset!

Haromfazist rendszerben csillagkapcsolas esetén a vonali d&ram ¢és a fazis dram
fele.

Héaromfazist rendszerben csillagkapcsolas esetén a vonali aram €s a fazis aram
megegyezik.

Héaromfazist rendszerben csillagkapcsolas esetén a vonali aram é€s a fazis aram
duplaja.

Héromfazist rendszerben csillagkapcsolas esetén a vonali dram és a fazis aram
harmada.

Héaromfazist rendszerben csillagkapcsolas esetén a vonali aram ¢€s a fazis aram
V3. része
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38. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Okozhat -e elektromos akkumulator tiizet, ha nem megfelelé
szeparatort alkalmaznak?

a) lgen, mert az cellazarlathoz vezet.

b) Nem, mert hiba esetén a biztossagi rendszer minden esetben letilt.

39. Feladat .... pont / 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Az elektromos jarmiivek és az energiatarolo egységek kezelése
bonyolult az akkumulatorok kémiai o6sszetétele miatt, amelyek tiizet is képesek 1étrehozni
kiils6 oxigénellatas nélkiil.

a) Igaz, mivel a cellak kdrnyezetében van némi oxigén.

b) Hamis, mivel a cellak kornyezetében vakuum van, igy a tiz
keletkezéséhez az alapveto feltétel nincs meg.

40. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! A felsorolt lehetoségek koziil melyik homérsékleti érték
leginkabb megfelel6 miikodés kozben egy elektromos jarmii nagyfesziiltseégi
akkumulatoranak!

a) 313 K-333K

b) 293 K-313K

c) 273 K-293K

d) 253 K-273K

41. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Felsoroltak koziill melyik oltéanyaggal célszeriibb oltani az
elektromos jarmiivek kigyulladt akkumulatorait?

a) Nagy mennyiségl vizzel

b) Habbal

¢) Halonnal
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42. Feladat .... pont/ 3 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Nagyfesziiltségii akkumulator oltasanal érdemes -e
hokamerakat alkalmazni a szakembereknek?

a) Igen, mert jobban tervezhetd az oltas.

b) Nem, mert altalaban a jarmi egész terjedelmében ég, igy felesleges
idoveszteség.

43. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Mit értiink Litiumlemezelés alatt?

a) Litiumlemezelés olyan jelenség, amikor a litiumion-akkumulatorban az alacsony
kornyezeti hdmérséklet miatt a litium a miianyag burkolatok belsd falan kivalik, igy az
akkumulator 1d6 el6tt tonkre megy.

b) Litiumlemezelés olyan jelenség, amikor a litiumion-akkumulatorban nem megfeleld
feltoltési és kisiitési koriilmények miatt a litium lerakddik a grafitelektrodara, ami
veszélyes lehet és hdszokést okozhat.

c) Litiumlemezelés olyan jelenség, amikor a litiumion-akkumulatorban a magas
kornyezeti hdmérséklet miatt a litium a milanyag burkolatok belsd falan kivalik, igy az
akkumulator 1d6 eldtt tonkre megy.

d) Litiumlemezelésr6l akkumulator gyartas soran beszéliink, amikor a gyartasi folyamat
soran a grafit elektroédak védelmében vékony lemezeket helyeznek azok koré melyet
préselés utan eltavolitanak a cellakbol.

44. Feladat .... pont /4 pont
Jelolje be a helyes valaszt! Inverterekben alkalmaznak szilicium-karbid félvezetot. Mi
jellemzo erre az anyagra.

a) Legfontosabb elonyei a magasabb teljesitmény, a magasabb hdmérseklettiirés, a kisebb
méret és tomeg, valamint a magasabb kapcsolasi frekvencia, de hatrany, hogy puha igy
neheziti a gyartasi folyamatot.

b) Legfontosabb eldnyei a magasabb teljesitmény, a magasabb homérséklettiirés, a kisebb
méret és tomeg, valamint a magasabb kapcsolasi frekvencia.

c) Legfontosabb elényei a magasabb teljesitmény, de hatranya, hogy nem birja a magas

hémérsékletet, igy nagyobb odafigyelést kivan a BMS-t6l. Az akkumuldtor gyartok,
ezért tobb hdmérséklet szenzort épitenek be a nagyfesziiltségli akkumulatorba.
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45. Feladat .... pont/ 4 pont
Jelolje be a helytelen valaszt! Mi jellemzé a szilicium-karbid (Korszeriinek tekinthet6
rendszeri) inverterre?

a) Gyorsabb toltés
b) Nagyobb hatotavolsag
c) Dragabb koltségvetésii rendszer

d) Jobb beépithetdség

46. Feladat .... pont/5 pont

Szamitsa ki a haromfazisu aszinkronmotor névleges forgaté nyomatékat. Jelolje be a

helyes valaszt. Ha a ventillacids és csapagysurlodasi veszteségektdl eltekintiink.

Adatok:

Névleges fordulatszam: nn=725 1/min
Névleges teljesitmény: Pn= 37 KW
Névleges teljesitménytényezd: cosy=0,83
Névleges hatasfok: nn= 92 %

Névleges fesziiltség: Un= 3x400V, f=50Hz

e 51Nm
e 725Nm
e 784 Nm
e 455 Nm
e 195Nm
e 659 Nm
e 153 Nm
e 487 Nm
e 8Nm

e 37Nm
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47. Feladat ... pont /7 pont

Szamitsa ki a haromfazisu aszinkronmotor névleges aramat. Jelolje be a helyes valaszt!

Ha a ventillacios és csapagysurlodasi veszteségektol eltekintiink.

Adatok:

Névleges fordulatszam: nn=725 1/min
Névleges teljesitmény: Pn= 37 kW
Névleges teljesitménytényezd: cosy=0,83
Névleges hatasfok: nn= 92 %

Névleges fesziiltség: Un= 3x400V, f=50Hz

e 78,78 A
e 066.94 A.
e 56,56 A
e 64,96 A
e 8452A
e 9565A
e 5445A
e 69,94 A
e 4436 A
e 3995A
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48. Feladat .... pont/ 7 pont

Szamitsa ki a haromfazisi aszinkronmotor osszes veszteségét. Jelolje be a helyes valaszt.

Ha a ventillacios és csapagysurlodasi veszteségektol eltekintiink.

Adatok:

Névleges fordulatszam: nn=725 1/min
Névleges teljesitmény: Pn= 37 kW
Névleges teljesitménytényezd: cosy=0,83
Névleges hatasfok: nn= 92 %

Névleges fesziiltség: Un= 3x400V, f=50Hz

e 3355W
o 3217TW
e 2599W
e 300W

e 33> W

e 4052 W
e 4564 W
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49. Feladat ... pont /7 pont

Szamitsa ki, mekkora a hatasos teljesitményfelvétele egy 230/400 V-os motornak, ha
tekercseit csillagha kapcsoljuk. A motor tekercseiben folyo aram eréssége I+ = 10 A motor

teljesitmény tényezoje cos ¢ = 0,8

T

0 °
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| _XY;
& 550
0 00
T | XYz
ML

A csillagkapcsolasu, szimmetrikus terhelésti haromfazis halozat hatasos teljesitményét, mivel
mindegyik tekercse fazisfesziiltségre kapcsolodik értékét a

P=3-UsIt-cosy képlet alapjan szdmoljuk ki.

e 5520W
e 2300 W
e 4000 W
e 1840W
e 3200 W
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Versenyzdi kod:

50. Feladat

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

.... pont /7 pont

Szamitsa ki, hogy az abran lathaté szimmetrikus terhelésii, csillagkapcsolasi,

haromfazisu aramkorben, mekkora az Uv vonali fesziiltség és jelolje be a helyes

eredményt.

0
. o
_ s R
° ® e
T
U=230 V
f=50 Hz

R1=R2=R3=200 Q

Vonali fesziiltség barmely két fazisvezeték kozott:

e Uy=435V
e Uy=42V

o Uy=220V
e Uy=230V
o Uy=201V
e Uy=398V
e Uy=375V
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Versenyzdi kod:

48/

51. Feladat
Szamitsa ki, hogy

haromfazisa aramkorben, mekkora az Ir fazisaram.

U=230 V
f=50 Hz
R1=R2=R3=200 Q

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50716 19 01 Alternativ jarmiihajtasi technikus

.... pont /7 pont

az abran lathaté szimmetrikus terhelésii, csillagkapcsolasi,

A fazisaram abszolut értéke, a szimmetrikus rendszer miatt mindharom fazisvezetéken azonos

értekil.

e 255A
e 175A
e 195A
e 235A
e 115A
e 095A
e 085A
e 090A
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